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誓約書（兼同意書）

１　ＹＳアリーナ八戸 トライアル・サウンディング実施要項（以下「要項」という。）に基づき、申し込むに当たっては、次に掲げる事項に相違ないことを誓約するとともに、万が一、誓約内容に相違あった場合は、本申込に係る参加資格を取り消されても異議申し立てはしません。

（誓約事項）
⑴ 要項に示す参加資格要件を全て満たしていること。
⑵ 要項、関係法令等を遵守すること。
⑶ 申込書類及び関係書類に記載されている事項が事実と相違ないこと。
⑷ 事業の実施により、市又は第三者に与えた損害についてその一切の責任を負うこと。


２　私は、ＹＳアリーナ八戸 トライアル・サウンディング事業に申し込むに当たっては、次の事項に同意します。

（同意事項）
[bookmark: _GoBack]⑴市が私の市税（市民税、法人市民税、固定資産税、軽自動車税、国民健康保険税）の納税状況を確認すること。　
⑵ ＹＳアリーナ八戸 トライアル・サウンディング実施要項５（２）③に該当しないことを確認するため、市から役員名簿等（下請契約（一次下請以降の全ての下請契約を含む。））の提出を求められたときは、速やかに提出すること。
⑶ 提出した本申込書及び役員名簿等の正当性を確認するため、市が青森県警察八戸警察署長へ照会すること。
⑷ ＹＳアリーナ八戸 トライアル・サウンディング実施要項５（２）③に該当した場合において、八戸市の事務又は事業における暴力団排除措置の実施に関する要綱（平成24年９月25日実施）第４条の規定に基づき、公表されること。
